
 

1 
 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia seis 

de maio de dois mil e vinte e quatro, 

sob a Presidência do Senhor 

Vereador Lucas Comin Loureiro. 

 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 
horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 
realizada a Sétima Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Lucas 
Comin Loureiro. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados 
em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
André Luiz de Oliveira, Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da 
Silva e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo 
Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 
presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, 
Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. Em seguida, o Presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das 
Atas das sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi 
respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: José 
Gimenez Gusman, Lourdinha dos Santos, José Luiz Ferreira, Maria Rosa 
Carnielli Octaviano, José Inacio Lopes Tonetti, Waldemar de Alvarenga, 
Mateus Alberto Junqueira, Carlos Alberto Cunha, Adilson de Freitas, Maria 
Zelia Chagas, Alzira Zampar Missiato, Sebastiao Benedito Puppo, Ricardo 
Pereira Brolo, Benedita da Cruz Lopes, Flozina Pereira de Souza, Antônio 
Marcelino. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 061/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 005/24, que dispõe sobre a 
criação de vagas para cargos de provimento efetivo e dá outras providências, e 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para pareceres; 2)- 
Projeto de Lei Complementar nº 006/24, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro 
Borotto, que dispõe sobre a preservação do Patrimonio Cultural e Natural do 
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Município de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo – Lei do 
Tombamento, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, e de Política Urbana, 
Rural e Meio Ambiente para pareceres; 3)- Projeto de Decreto Legislativo nº 
002/24, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, que dispõe sobre a 
concessão de Título de Honra ao Mérito ao Centro de Atenção Integral a Saúde 
– CAIS, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Ofício n° 
047/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
051/24, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Ofício 
n° 048/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
052/24, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 6)- Ofício 
nº 064/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
053/24, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e 
execução da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2025, e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, e de Política Urbana, 
Rural e Meio Ambiente para pareceres; 7)- Ofício nº 035/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 054/24, que autoriza os 
órgãos da administração pública direta, indireta e do Poder Legislativo a firmar 
convênio objetivando proceder desconto em folha de pagamento em favor do 
Centro do Professorado Paulista e dá outras providências, e será encaminhado 
às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública para pareceres; 8)- Projeto de Lei nº 
055/24, de autoria do Sr. Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que dispõe sobre a 
obrigatoriedade do uso de focinheira e coleira para cães de grande porte em 
locais públicos no município de Santa Rita do Passa Quatro, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 9)- Projeto de Lei 
nº 056/24, de autoria do Sr. Ver. Lucas Comin Loureiro, que dispõe sobre 
denominação de próprio público municipal – Pronto Atendimento “José 
Rodrigues”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 10)- Ofício nº 065/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 



 

3 
 

encaminhando Projeto de Lei nº 057/24, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Especial, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 11)- Ofício nº 062/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 058/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA 
DE MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 12)- 
Projeto de Lei nº 059/24, de autoria do Sr. Ver. Gilberto Bentlin Junior, que dispõe 
sobre denominação de via pública municipal – “Edgard Begnami”, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 13)- Ofício n° 
055/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
060/24, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 14)- 
Projeto de Lei nº 061/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, que dispõe 
sobre denominação de próprio público municipal – Vestiário ao lado do Campo 
de Futebol de Santa Cruz da Estrela “Elias Alves”, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 15)- Requerimento n° 005/24, de 
autoria do Sr. Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, solicitando providências por parte 
do Poder Executivo Municipal, especificamente, Prefeito Municipal, e 
Departamento responsável para que providencie cópia integral dos seguintes 
documentos: Tendo em vista, notícia veiculada na internet, sobre acidente 
envolvendo carro oficial municipal, na cidade de Poços de Caldas, Estado de 
Minas Gerais, na data de 27 de abril de 2024 (documento anexo), requeiro: I) 
cópia da autorização, contendo os nomes dos ocupantes do veículo e 
departamento que autorizou; II) confirmação do evento a que iriam participar; 
III) cópia do boletim de ocorrência lavrado no dia do acidente; IV) cópia do 

seguro de veículo oficial. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade; 16)- Indicação nº 026/24, de autoria da Senhora Vereadora Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente seja realizado um 
convênio entre a Prefeitura Municipal e entidade ou empresas que realizem 
“EQUOTERAPIA” para pessoas portadoras do espectro do autismo já 
diagnosticadas no município de Santa Rita do Passa Quatro; 17)- Indicação nº 
027/24, de autoria do Senhor Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, 
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indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, seja providenciada a compra dos seguintes 
equipamentos para o PSF “Dr. Miguel Belo (balança digital para criança, 
otoscópio, bebedouro para funcionários, balcão para recepção, arquivo (pasta 
suspensa), prateleira (para prontuário), poltrona coleta sangue, braçadeira 
coleta, armário (para guardar pertences funcionários e armazenamento de 
produtos), mesa auxiliar (consultório), cadeiras, mocho, orimetro, micro-ondas, 
ar condicionado (recepção, curativo, vacina) e cortina de ar (recepção), 
colchonete de bebê e trocador de fraldas); 18)- Indicação nº 028/24, de autoria 
do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para 
que, através do departamento competente seja colocado uma faixa de 
calçamento na ciclovia da Av Padre Pio Corso; 19)- Indicação nº 029/24, de 
autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade de incluir na Galeria de 
Prefeitos de nosso município, o Senhor Dr. Emílio Marcondes Ribas, pois no 
ano de 1890 o mesmo ocupou o cargo de primeiro Intendente Municipal; 20)- 
Ofício nº 067/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento n° 002/24, assinado pelo Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior; 21)- Ofício nº 068/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento n° 003/24, assinado pelo Senhor Vereador Flávio 
Roberto Peron; 22)- Ofício nº 069/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento n° 004/24, assinado pelo Senhor 
Vereador Flávio Roberto Peron; 23)- Documentação referente ao Balancete da 
Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de abril de 2.024. 
Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos 
oradores inscritos: Amadeu Aparecido Lourenço, Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, Jomar Cestenário Francisco, Flávio Roberto Peron e Kleber 
Alessandro Borotto. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, e não 
havendo material para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente convocou os Srs. 
Vereadores para a 9ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para Primeira 
Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n° 005/24 e Discussão 
e Votação Única dos Projetos de Leis nºs 057, 058 e 061/24, e declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida 
à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 20 de maio de 2024. 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 

Verª. Renata C. Barioni Bonifácio      Ver. Kleber Alesandro Borotto 

               1º Secretária                                                  2º Secretário 
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7ª SESSÃO ORDINÁRIA 

06/05/2024 

EXPEDIENTE: 

 

Ofício nº 061/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar nº 005/24, que dispõe sobre a criação de vagas para cargos 
de provimento efetivo e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar 
nº 006/24, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, que dispõe sobre a 
preservação do Patrimonio Cultural e Natural do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro, Estado de São Paulo – Lei do Tombamento; Projeto de Decreto 
Legislativo nº 002/24, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, que dispõe 
sobre a concessão de Título de Honra ao Mérito ao Centro de Atenção Integral 
a Saúde – CAIS; Ofício n° 047/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 051/24, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar; Ofício n° 048/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 052/24, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; Ofício nº 064/24, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 053/24, que 
dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da lei 
orçamentária para o exercício financeiro de 2025, e dá outras providências; 
Ofício nº 035/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 054/24, que autoriza os órgãos da administração pública direta, indireta 
e do Poder Legislativo a firmar convênio objetivando proceder desconto em 
folha de pagamento em favor do Centro do Professorado Paulista e dá outras 
providências; Projeto de Lei nº 055/24, de autoria do Sr. Ver. Amadeu Aparecido 
Lourenço, que dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de focinheira e coleira para 
cães de grande porte em locais públicos no município de Santa Rita do Passa 
Quatro; Projeto de Lei nº 056/24, de autoria do Sr. Ver. Lucas Comin Loureiro, que 
dispõe sobre denominação de próprio público municipal – Pronto 
Atendimento “José Rodrigues”; Ofício nº 065/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 057/24, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial; Ofício nº 062/24, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 058/24, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à 
IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA 
DO PASSA QUATRO, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 059/24, de 
autoria do Sr. Ver. Gilberto Bentlin Junior, que dispõe sobre denominação de via 
pública municipal – “Edgard Begnami”; Ofício n° 055/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 060/24, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; Projeto de Lei nº 
061/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, que dispõe sobre denominação 



 

6 
 

de próprio público municipal – Vestiário ao lado do Campo de Futebol de Santa 
Cruz da Estrela “Elias Alves”; Requerimento n° 005/24, de autoria do Sr. Ver. 
Amadeu Aparecido Lourenço, solicitando providências por parte do Poder 
Executivo Municipal, especificamente, Prefeito Municipal, e Departamento 
responsável para que providencie cópia integral dos seguintes documentos: 
Tendo em vista, notícia veiculada na internet, sobre acidente envolvendo carro 
oficial municipal, na cidade de Poços de Caldas, Estado de Minas Gerais, na 
data de 27 de abril de 2024 (documento anexo), requeiro: I) cópia da 
autorização, contendo os nomes dos ocupantes do veículo e departamento que 
autorizou; II) confirmação do evento a que iriam participar; III) cópia do 
boletim de ocorrência lavrado no dia do acidente; IV) cópia do seguro de 
veículo oficial; Indicação nº 026/24, de autoria da Senhora Vereadora Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente seja realizado um 
convênio entre a Prefeitura Municipal e entidade ou empresas que realizem 
“EQUOTERAPIA” para pessoas portadoras do espectro do autismo já 
diagnosticadas no município de Santa Rita do Passa Quatro; Indicação nº 
027/24, de autoria do Senhor Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, seja providenciada a compra dos seguintes 
equipamentos para o PSF “Dr. Miguel Belo (balança digital para criança, 
otoscópio, bebedouro para funcionários, balcão para recepção, arquivo (pasta 
suspensa), prateleira (para prontuário), poltrona coleta sangue, braçadeira 
coleta, armário (para guardar pertences funcionários e armazenamento de 
produtos), mesa auxiliar (consultório), cadeiras, mocho, orimetro, micro-ondas, 
ar condicionado (recepção, curativo, vacina) e cortina de ar (recepção), 
colchonete de bebê e trocador de fraldas); Indicação nº 028/24, de autoria do 
Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que, 
através do departamento competente seja colocado uma faixa de calçamento na 
ciclovia da Av Padre Pio Corso; Indicação nº 029/24, de autoria do Senhor 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que estude a possibilidade de incluir na Galeria de Prefeitos de 
nosso município, o Senhor Dr. Emílio Marcondes Ribas, pois no ano de 1890 
o mesmo ocupou o cargo de primeiro Intendente Municipal; Ofício nº 067/24, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 
002/24, assinado pelo Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior; Ofício nº 
068/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento n° 003/24, assinado pelo Senhor Vereador Flávio Roberto 
Peron; Ofício nº 069/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento n° 004/24, assinado pelo Senhor Vereador Flávio 
Roberto Peron; Documentação referente ao Balancete da Receita e Despesa 
desta Casa de Leis, referente ao mês de abril de 2.024. 
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7ª SESSÃO ORDINÁRIA 
06/05/2024 

ORDEM DO DIA: 

 
Não houve material. 
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ATA DA NONA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia seis de maio de dois mil e 

vinte e quatro, sob a Presidência da 

Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro. 

 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas 

nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 

Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 

realizada a Nona Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas 

Comin Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: André Luiz de 

Oliveira, Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia 

Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, 

Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores 

verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 

Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto 

Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo 

Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana 

Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. O 1º Secretário, Vereador José 

Jerônimo Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à 

Ordem do Dia constando o seguinte: Primeira Discussão e Votação: 1)- Projeto 

de Lei Complementar nº 005/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre a criação de vagas para cargos de provimento efetivo e dá outras 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Primeira 

Votação. Discussão e Votação Única: 2)- Projeto de Lei nº 057/24, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 

Adicional Especial. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação 

Única; 3)- Projeto de Lei nº 058/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à 

IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA 

DO PASSA QUATRO, e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade em Votação Única; 4)- Projeto de Lei nº 061/24, de autoria do Sr. 

Ver. Flávio Roberto Peron, que dispõe sobre denominação de próprio público 

municipal – Vestiário ao lado do Campo de Futebol de Santa Cruz da Estrela 
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“Elias Alves”. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação 

Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Senhores 

Vereadores para a 10ª Sessão Extraordinária para Segunda Discussão e Votação 

do Projeto de Lei Complementar n° 005/24 e, declarou encerrada a presente 

Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 

Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 

em: 20 de maio de 2024. 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
Verª. Renata C. Barioni Bonifácio            Ver. Kleber Alessandro Borotto 
                1º Secretária                                               2º Secretário 
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9ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 06/05/2024  

ORDEM DO DIA 

 

Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 005/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 

que dispõe sobre a criação de vagas para cargos de provimento efetivo e dá 

outras providências. 

 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 057/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial; Projeto de Lei nº 
058/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA 
DE MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, e dá outras 
providências; Projeto de Lei nº 061/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, 
que dispõe sobre denominação de próprio público municipal – Vestiário ao 
lado do Campo de Futebol de Santa Cruz da Estrela “Elias Alves”. 
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ATA DA DÉCIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia seis de maio de dois mil e 

vinte e quatro, sob a Presidência da 

Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro. 

 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas 

e vinte minutos nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 

de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 

catorze, foi realizada a Décima Sessão Extraordinária, sob a presidência do 

Vereador Lucas Comin Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços 

nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: André 

Luiz de Oliveira, Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e 

Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo 

Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos 

Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 

presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, 

Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando 

Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. O 1º Secretário, Vereador 

José Jerônimo Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material referente 

à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação: 1)- 

Projeto de Lei Complementar nº 005/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre a criação de vagas para cargos de provimento efetivo e dá outras 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Segunda 

Votação. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os 

Senhores Vereadores para a 8ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 20 de 

maio, às 19 horas e, declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada 

esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 

assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 20 de maio de 2024. 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
Verª. Renata C. Barioni Bonifácio            Ver. Kleber Alessandro Borotto 
                1º Secretária                                               2º Secretário 
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10ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 06/05/2024  

ORDEM DO DIA 

 
 

Segunda Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 005/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
que dispõe sobre a criação de vagas para cargos de provimento efetivo e dá 
outras providências. 
 
 

 
 

 
 

 

 


